

[PRESS RELEASE]

報道関係者各位 2012 年 5 月 31 日

サミット・グローバル・ジャパン株式会社

サミット・グローバル・ジャパン、オリジナルブランド ION より ウェアラブルカメラ「ION AIR PRO」を 5月31日より発売開始

~ ION AIR PRO シリーズの正式発売日ならびに発売開始のお知らせ~

サミット・グローバル・ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役 CEO:ジョヴァンニトマセーリ、以下 SGJ)は、先般 2012 年 3 月 22 日の記者発表時に発売時期を「2012 年 4 月末」発売予定とさせていただいておりましたが、生産上の都合により発売延期をしていた、動画と写真が撮影できる「ION AIR PRO」と「ヘルメット&バイクキット」について、正式発売日を 2012 年 5 月 31 日(木)とし、本日より発売開始いたしましたのでお知らせさせていただきます。なお、「ION AIR PRO PLUS」に関しては 6 月 2 日(土)、「ION AIR PRO WiFi」に関しては、6 月中旬を発売日とさせていただきます。

「ION AIR PRO」は様々なアクティビティシーンやスポーツシーンなどでの利用を想定したデジタルビデオカメラです。専用のアタッチメントパックを使用することにより、様々な乗り物のハンドルや自転車のヘルメットなどに装着して、ハンズフリーで迫力のある映像を撮影できます。また 10M 防水機能でマリンスポーツなどでの使用も可能です。

【製品概要】

商品名:ION AIR PRO 型番:ITAPBL-JP

小売希望価格: 19,800 円(税込) 正式発売日: **2012 年 5 月 31 日(木)**



商品名:ヘルメット&バイクキット

型番: ITAPHB-JP

小売希望価格: 5,980 円(税込) 正式発売日: **2012 年 5 月 31 日(木)**







商品名: ION AIR PRO PLUS

(AIR PRO +ヘルメット&バイクキット)

型番: ITAPPL-JP

小売希望価格: 24,800 円 (税込) 正式発売日: 2012 年 6 月 2 日(土)





商品名: ION AIR PRO WiFi

(AIR PRO +ヘルメット&バイクキット+WiFiPODZ)

型番: ITAPPW-JP

小売希望価格: 29,800円(税込) 正式発売日: **2012年6月中旬予定**





以上

<本件に関する報道関係者からのお問い合せ先>

◇サミット・グローバル・ジャパン株式会社 PR/広報窓口 担当:宗像 篤、末永 美佳tel:03-5777-3664、fax:03-5777-3106、e-mail:infojp@thesummitglobalgroup.jp



~ION について~

SGJでは、Polaroidブランドの製品に加え、ムービーという新たなセグメントにおいて、「ION」ウェアラブルカメラのラインアップをリリースしていく予定です。また、販売先についても、既存のカメラ関係の取引先やオンラインショップに加え、スポーツ量販店やスポーツ専門店、さらには自転車専門店など新たな販路を開拓し、業容の拡大を図ります。

● SGJ 会社概要

住所: 〒105-0003 東京都港区西新橋 3-3-1 西新橋 TS ビル7 F

URL: h.http://www.iontheaction.jp/

代表: ジョヴァンニ トマセーリ

事業内容: 写真機、写真材料、デジタルカメラ、その他光学製品、ビデオカメラ、DVD

等の製造、組立て、売買、輸出入その他取引